
Завершення розслідування  спалаху гострої кишкової інфекції серед 

відвідувачів кафе-мотелю «Соната» м. Самбір Львівської області  

 

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби у 

Львівській області внаслідок спалаху на гостру кишкову інфекцію серед 

відвідувачів кафе-мотелю «Соната» постраждало 5 осіб, у тому числі 1 дитина.  

До інфекційного відділення було госпіталізовано всіх постраждалих, 

четверо осіб виписані з діагнозами: «Гастроентероколіт не встановленої 

етіології», 1 особа -  «Ротавірусна інфекція». 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління 02.10.2019 розпочали санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху та обстеження об’єкту з відбором проб для проведення 

відповідних лабораторних досліджень.  

Фахівці втановили, що суб’єкт господарювання не зареєстрований в 

Державному реєстрі потужностей операторів ринку. 

У зв’язку з встановленими у ході обстеження порушеннями вимог 

санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових 

продуктів працівники Головного управління видали припис щодо їх усунення 

від 04.10.2019 № 08, також було складено протокол про адміністративне 

правопорушення від 04.10.2019 № 01 та винесено постанову про накладення 

штрафу від 11.10.2019 №79 на суму 25038 грн. 

Головний державний ветеринарний інспектор Львівської області винес 

рішення про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів 

на період з 04.10.2019 по 18.10.2019. 

За результатами лабораторних досліджень 30 змивів у пяти - виявлено 

відхилення,  у двох із 13 проб харчових продуктів виявлено БГКП, 

КМАФАнМ. 

У  працівників кафе патогенної мікрофлори не виявлено. 

За результатами проведеного санітарно-епідеміологічного 

розслідування та обстеження встановлено:  

джерело – не встановлено;  

фактор передачі – ймовірно готові страви;  

шлях передачі збудника інфекції – харчовий; 

Основною причиною спалаху виявився незадовільний санітарно-

гігієнічний стан гарячого цеху (проводяться ремонтні роботи), недотримання 

правил особистої гігієни персоналом, порушення вимог щодо окремої обробки 

сировини та готової продукції. 

Обставини, що сприяли виникненню спалаху: недотримання 

дезінфекційного режиму у виробничих цехах; не створені необхідні умови для 

особистої гігієни працівників; страви, що подавались були негарантованої 

якості; не забезпечено окреме зберігання в холодильному обладнанні 

сировини, напівфабрикатів та готової продукції. 

Самбірським  відділом поліції  ГУ НПУ у Львівській області відкрито 

кримінальне провадження за ознаками ч.1 статті 325  КК України. 

Також про випадок спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію 

було поінформовано органи місцевого самоврядування 



Протиепідемічні заходи у вогнищі завершені, спалах локалізовано і 

ліквідовано.    


